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czytaj na str. 4

Tragiczny początek wakacji 
nad Zalewem Sulejowskim

NA SYGNALE czytaj na str. 6

czytaj na str. 5

Piotrkowskie rzeźby z PRL-u dostaną nowe życie
Już trochę zapomniane, zardzewiałe i zarośnięte – metalowe rzeźby z czasów Polski Ludowej „ozdabiają” dawne osiedle 35-lecia PRL w Piotrkowie 
Trybunalskim. Pozostałości po sztuce socrealizmu znajdziemy również na osiedlach „Barbórka” czy „Wyzwolenia”. Teraz część z nich zamiast trafić na 
złom, może dostać nowe życie.

Zapierające dech w piersiach podniebne akrobacje, 
czyli Fly Fest 2025
Tłumy widzów, warkot silników i zapierające dech w pier-
siach podniebne akrobacje – w Piotrkowie Trybunalskim 
odbył się FlyFest 2025.
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OGŁOSZENIE

ul. Narutowicza 84
Piotrków

Kronika trybunalska (i nie tylko) z…przymrużeniem oka

fot. FZ

W Piotrkowie trwa walka 
z uchodźcami. Na razie 

tylko słowna. Kolejni prawicowi 
politycy przyjeżdżają do miasta 
i namawiają do podpisywania się 
pod wnioskiem o referendum ws. 
odwołania prezydenta, miejskiej 
rady i Centrum Integracji Cu-
dzoziemców. Tzn. nie odwołania 
tego ostatniego, tylko wyrażenia 
niezgody na powstanie tej in-
stytucji. Ostatnio namawiali do 

tego: Mariusz Błaszczak, Ma-
riusz Gosek i Janusz Kowalski. 
Tym razem zabrakło Roberta 
Bąk iewicza , co może n ieco 
zmniejszyć siłę oddziaływania.

Nazywany przez złośli-
wych internautów „za-

wodnikiem pierwszej rundy” 
Kamil Majchrzak pokazał, że 
chyba trzeba mu zmienić pseudo-
nim. W najstarszym i najbardziej 

prestiżowym turnieju tenisowym 
świata, Wimbledonie,  dotarł do 
rundy czwartej. O Piotrkowie 
za sprawą Kamila było więc 
głośno. Na szczęście tym razem 
pozytywnie.

W piotrkowskim szpitalu 
przy ul. Rakowskiej 

doszło do dość niepokojącego 
zdarzenia. Otóż do pracownicy 
wykonującej obowiązki służ-

bowe w jednym z pomieszczeń 
poradni podszedł nieznany jej 
mężczyzna, k tóry następnie 
wyciągnął ze swojego plecaka 
przedmiot przypominający pisto-
let.  Przybyli na miejsce policjan-
ci obezwładnili tego człowieka 
i zabrali mu przedmiot. Trwa 
ustalanie, czy to był pistolet, 
czy jednak tylko coś, co pistolet 
przypominało.

Prezydent Juliusz Wiernicki 
powołał do życia Piotr-

kowską Radę Sportu.  Ma to być 
ciało doradcze włodarza miasta. 
W skład ciała wchodzą przed-
stawiciele piotrkowskich klubów, 
UM, OSIR-u, radny i przedsiębior-
cy. Patrząc na listę członków ciała, 
trochę się zastanawiam, a może 
nawet lekko niepokoję, żeby nie-
którzy nie dali ciała.

Za nami pierwsza w tym se-
zonie piotrkowska potań-

cówka na Rynku Trybunalskim. 
Pamiętam te sprzed roku, gdzie 
zdarzały się wspólne, rodzinne 
tańce ważnych miejskich urzęd-
ników. Oglądając zdjęcia i filmiki 
z ostatniej dochodzę do wniosku, 
że sporo się pozmieniało.

Marcin Cecotka

fot. Archiwum ePiotrkow.pl

Szanowni Państwo,
Z całego serca dziękujemy za Państwa bez-
interesowną pomoc i oddanie krwi na rzecz 
naszego taty i męża Witolda Maćkowiaka. 
Wasza ofiarność była niezwykle cenna i  po-
mogła wrócić mu do zdrowia. Każda oddana 
dla niego kropla krwi dała mu szansę na 
powrót do normalności. Jesteście wzorem 
wrażliwości i gotowości do niesienia pomocy. 
Dziękujemy za Waszą postawę i za to, że 
jesteście z nami.

Z wyrazami szacunku
Izabela Maćkowiak z dziećmi
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Dróżdż: Mamy wszystkie podpisy. Konferencja Mariusza 
Błaszczaka w Piotrkowie ws. referendum
W Piotrkowie Trybunalskim odbyła się konferencja prasowa  
z udziałem byłego ministra obrony narodowej Mariusza Błaszczaka, posłanki 
Anny Milczanowskiej, posłów Mariusza Goska i Janusza Kowalskiego, radnej 
sejmiku Beaty Dróżdż oraz Łukasza Janika - radnego rady miasta. Spo-
tkanie zorganizowano w związku z trwającą zbiórką podpisów pod dwoma 
inicjatywami referendalnymi: jedną dotyczącą sprzeciwu wobec utworzenia 
Centrum Integracji Cudzoziemców w mieście, drugą – zmierzającą do od-
wołania lokalnych władz samorządowych. Podczas konferencji zapytaliśmy 
o liczbę zebranych podpisów.

Radna Sejmiku Województwa 
Łódzkiego - Beata Dróżdż, która 
poinformowała, że do zakończenia 
zbiórki podpisów pozostał zale-
dwie tydzień, a zainteresowanie 
mieszkańców jest duże. Podpisy 
zbierane są codziennie pod galerią 
handlową oraz w biurze poselskim 
przy ul. Konarskiego.

– Jesteśmy już na f inale. 
Mieszkańcy Piotrkowa zgłaszają 
się do nas bardzo chętnie – mówiła 
Dróżdż, zapowiadając wystąpie-
nie Mariusza Błaszczaka, który 
przyjechał do Piotrkowa prosto 
z granicy polsko-niemieckiej.

W swoim wystąpieniu Błasz-
czak podkreślił, że Polska stoi 
w obliczu realnego zagrożenia 
związanego z nielegalną imi-
gracją, za którą jego zdaniem 
odpowiada „uległa polityka Do-
nalda Tuska wobec Niemiec”. Jak 
twierdził, niemieckie służby mają 
podrzucać do Polski migrantów 
z Afryki i Azji, a rząd Platformy 
Obywatelskiej – nie tylko się na to 
godzi, ale wręcz wydał stosowne 

rozkazy Straży Granicznej.
– To trzeba przerwać. Z tym 

należy skończyć – apelował Błasz-
czak.

Jak dodał, mimo ogłoszonego 
przywrócenia kontroli granicznej 
po stronie polskiej, sytuacja w jego 
ocenie nie ulegnie poprawie, 
ponieważ Straż Graniczna jest 
niedoinwestowana i niezdolna do 
skutecznego działania.

Były minister zapowiedział, że 
posłowie PiS oraz Ruch Obrony 
Granic będą na bieżąco kontrolo-
wać działania służb.

– Polski trzeba pilnować – 
mówił.

 Jednym z kroków w tym 
kierunku ma być projekt ustawy 
zgłoszony przez Klub PiS, który 
zakłada utworzenie listy państw, 
których obywatele nie byliby 
wpuszczani do Polski.

Drugą inicjatywą promowaną 
przez Błaszczaka i towarzyszących 
mu polityków jest zorganizowa-
nie ogólnopolskiego referendum 
przeciwko tzw. paktowi migra-

cyjnemu. Polityk podkreślił, że 
jego zdaniem Tusk „unieważnił” 
podobne referendum w 2023 roku, 
co jego zdaniem świadczy o braku 
szacunku dla głosu obywateli.

W odniesieniu do Piotrkowa 
Trybunalskiego Błaszczak ostro 
sprzeciwił się planom powstania 
Centrum Integracji Cudzoziem-
ców. Jego zdaniem takie placówki 
są miejscem „zasiedlenia przez 
nielegalnych migrantów”, które 
– według relacji z innych państw 
Europy – stają się strefami wy-
łączonymi spod kontroli służb 
porządkowych.

 – Czy chcą państwo, żeby oby-
watelki Piotrkowa bały się wyjść 
po zmroku? – pytał Błaszczak.

 Według niego lokalne władze 
nie stoją na straży bezpieczeństwa 
mieszkańców, dlatego konieczne 
jest ich odwołanie.

Radna sejmiku Beata Dróżdż 
poinformowała, że komitet zebrał 
już wymaganą liczbę podpisów 
pod obiema inicjatywami refe-
rendalnymi: w sprawie odwołania 

prezydenta i Rady Miasta Piotr-
kowa oraz przeciwko utworzeniu 
Centrum Integracji Cudzoziem-
ców. Teraz celem jest zebranie 
nadmiaru podpisów, ponieważ 
– jak zaznaczyła – część z nich 
może zostać zakwestionowana na 
etapie weryfikacji.

– Wiemy, że wszystkie podpisy 
będą dokładnie sprawdzane, dla-
tego musimy mieć zdecydowaną 
„górkę”. Chcemy uniknąć sytuacji, 
w której z powodu formalności 
referendum nie dojdzie do skutku 
– powiedziała Dróżdż.

Do głosu dołączyli również 
inni parlamentarzyści. Posłanka 
Anna Milczanowska oraz poseł 
Mariusz Gosek zachęcali miesz-
kańców do udziału w zbiórce 
podpisów, zaznaczając, że wo-

lontariusze obecni są nie tylko 
w centrum miasta, ale także przy 
okazji lokalnych wydarzeń.

Poseł Janusz Kowalski określił 
Piotrków jako „pierwsze miasto, 
które daje sygnał całej Polsce”, że 
możliwa jest skuteczna obywatel-
ska reakcja na politykę migracyjną 
rządu. Zgromadzeni politycy 
nie szczędzili krytyki lokalnym 
władzom samorządowym, su-
gerując, że ich akceptacja dla 
polityki rządu w tej sprawie po-
winna skutkować ich odwołaniem 
w referendum.

– Polacy nie chcą nielegalnej 
imigracji. Jeżeli samorządowcy 
będą działać przeciw interesowi 
mieszkańców, muszą się liczyć 
z reakcją obywateli – mówił 
Kowalski.

Konferencja w Piotrkowie Try-
bunalskim wpisuje się w szerszą 
ogólnopolską kampanię Prawa 
i Sprawiedliwości oraz środowisk 
związanych z Ruchem Obrony 
Granic, której celem jest wywarcie 
presji na rząd w sprawie polityki 
migracyjnej. Ostra retoryka, obec-
ność czołowych polityków i za-
angażowanie lokalnych struktur 
partii pokazują, że temat imigracji 
ma być jednym z głównych ele-
mentów nadchodzącej kampanii 
samorządowej i parlamentarnej.

Czy inicjatywy referendalne 
w Piotrkowie zakończą się suk-
cesem – okaże się w najbliższych 
tygodniach.

IS

Stanowisko Juliusza Wiernickiego w sprawie działalności Straży 
Narodowej w Piotrkowie oraz dezinformacji dotyczącej imigracji
Prezydent Piotrkowa Trybunalskiego, Juliusz Wiernicki odnosi się do palącej 
miasto sprawy nielegalnej imigracji, ośrodków dla imigrantów oraz działania 
Straży Narodowej na terenie miasta. Przeczytaj oświadczenie prezydenta.

Stanowisko Prezydenta Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego w spra-
wie działalności tzw. Straży Naro-
dowej w Piotrkowie Trybunalskim 
oraz dezinformacji dotyczącej 
imigracji

Po pierwsze – dementuję 
i stanowczo zaprzeczam: Na 
terenie miasta Piotrkowa Try-
bunalskiego NIE POWSTANIE 
żaden ośrodek dla nielegalnych 
m igrantów, NIE ISTNIEJĄ 
ani NIE SĄ PROWADZONE 
żadne działania zmierzające do 
utworzenia Centrum Integracji 
Cudzoziemców (CIC). Takie in-
formacje to celowa dezinforma-
cja, służąca jedynie wzbudzaniu 
lęku, niepokoju społecznego oraz 
podważaniu zaufania do władz 
samorządowych.

Po drugie – prawda o cu-
dzoziemcach w naszym mieście: 

Obcokrajowcy przebywający 
w Piotrkowie Trybunalskim to 
osoby legalnie zatrudnione, wyko-
nujące pracę w lokalnych firmach 
logistycznych, produkcyjnych, 
usługowych i rolniczych. Ich obec-
ność wspiera lokalny rynek pracy, 
szczególnie tam, gdzie od dawna 
brakuje rąk do pracy. Dominu-
ją wśród nich obywatele Ukra-
iny oraz innych krajów Europy 
Wschodniej, a nie – jak twierdzą 
niektóre środowiska – migranci 
z Afryki czy Bliskiego Wschodu.

Po trzecie – działanie tzw. 
„Straży Narodowej”: Akcje pro-
wadzone w przestrzeni publicz-
nej, w tym zbieranie podpisów 
w atmosferze zastraszania, po-
sługiwanie się zmanipulowanymi 
zdjęciami oraz bezpodstawne 
oskarżenia o „sprowadzanie niele-
galnych migrantów”, uznajemy za 

skrajnie nieodpowiedzialne i szko-
dliwe społecznie. Takie działania 
nie mają nic wspólnego z troską 
o dobro mieszkańców – są elemen-
tem kampanii politycznej, której 
celem jest zdestabilizowanie miasta 
i wywołanie sztucznego kryzysu 
zaufania.

Po czwarte – wspólne stano-
wisko władz miasta: Rada Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego oraz 
Prezydent Miasta zajęli wspólne, 
jasne stanowisko – stanowczo 
sprzeciwiamy się wszelkim for-
mom nielegalnej migracji oraz 
relokacji migrantów. Miasto nie 
uczestniczy, nie wspiera i nie pla-
nuje żadnych projektów związa-
nych z osiedlaniem nielegalnych 
cudzoziemców. Bezpieczeństwo 
i dobro mieszkańców zawsze 
pozostaje naszym priorytetem.

Nie dajmy się podzielić. Pro-

szę o sprawdzanie informacji 
w oficjalnych źródłach i nie-
uleganie emocjom podsycanym 
przez skrajne grupy. Miasto 

Piotrków Trybunalski to wspól-
nota oparta na szacunku, bez-
pieczeństwie i współpracy. Nie 
pozwólmy, by była niszczona 

przez fake newsy i polityczne 
manipulacje.

Prezydent 
Juliusz Wiernicki

eprasa.pl 4ba29a1693



9 lipca 2025 r.  4

Piotrkowskie rzeźby z PRL-u dostaną nowe życie
Już trochę zapomniane, zardzewiałe i zarośnięte – metalowe rzeźby z czasów Polski Ludowej „ozdabiają” dawne osiedle 35-lecia PRL w Piotrkowie 
Trybunalskim. Pozostałości po sztuce socrealizmu znajdziemy również na osiedlach „Barbórka” czy „Wyzwolenia”. Teraz część z nich zamiast trafić na 
złom, może dostać nowe życie.

Rzeźb ostało się już tylko kilka 
– wykonane z metalu, o abstrak-
cyjnej formie i geometrycznych 
kształtach. Mają różną wysokość 
i zrobione zostały najprawdopo-
dobniej w jednym z piotrkowskich 
zakładów po godzinach pracy. Te 
z 35-lecia PRL-u zostały zainsta-
lowane najpewniej dzięki staniom 
Ryszarda Warzochy, który był 
odpowiedzialny za projektowanie 
i wykonanie elementów małej ar-
chitektury na piotrkowskich osie-
dlach. W 1979 roku był również 
współtwórcą pamiętnej „Wioski 
Wikingów” powstałej na Dożynki 
Centralne. Do czasów obecnych 
ostało się pięć rzeźb ukrytych 
między blokami przy Al. Armii 
Krajowej i ul. Belzackiej.

Górnik z hutnikiem oraz 
herb miasta

Nieco bardzie monumentalne 
dzieła ukryte są pomiędzy drze-
wami, również przy Al. Armii 
Krajowej, nieopodal ronda Bitwy 
Warszawskiej 1920. Dwa duże 
stalowe pomniki przedstawiają 
popularny w czasach minionych 
wizerunek hutnika i górnika, co 
miało symbolizować i czcić czyn 
pracy robotników z zakładów 
„FMG Pioma” i piotrkowskich hut. 
Drugi pomnik przedstawia herb 
miasta, którym szczyciliśmy się do 
1998 roku. Z tego samego okresu 
ostał się jeszcze jeden pomnik 
zlokalizowany przy ul. Wyzwole-
nia. Ten jest już mniej imponujący 
– przedstawia abstrakcyjne koła.

Moc internetu

Przed południem w poniedzia-
łek 7 lipca na grupie Facebook 
„Jestem z Piotrkowa Trybunal-
skiego” pojawiła się informacja, 
że podczas prac ziemnych obok 
wieżowców znajdujących się przy 
ul. Armii Krajowej jedna z meta-
lowych rzeźb została wykopana 
i położona obok wykopu. Luis No-
wicki, miłośnik Piotrkowa i jego 
historii natychmiast zareagował 
i poinformował o sprawie Urząd 
Miasta. Sprawa poruszyła miesz-
kańców, którzy zaczęli wspominać 
rzeźby ze swojej młodości.

Inżynier miasta zareagował 
błyskawicznie

Adam Bak, inżynier miasta 
po porozumieniu z prezydentem 
Juliuszem Wiernickim, widząc 
potencjał historyczny i kulturowy 
rzeźb postanowił ocalić dzieła 
sztuki z poprzedniej epoki.  

- No właśnie ceni się takie 
akcje społeczne, gdzie mieszkań-
cy zgłaszają, chociażby właśnie 
rzeźby, które wymagają takiego 
szczególnego zainteresowania. 
Te, o których było ostatnio gło-
śno, znajdujące się w okolicy 
Armii Krajowej. Przez lata tak 
naprawdę nie były dobrze zadbane. 
Porozumieliśmy się z Piotrkowską 
Spółdzielnią Mieszkaniową w za-
kresie tych rzeźb. Faktycznie były 
demontowane, natomiast z tego, co 

wiem, to tylko tymczasowo na czas 
prowadzenia robót i z powrotem 
mają zostać tam ułożone. A inicja-
tywa miasta jest taka, że być może 
jeżeli Spółdzielnia Mieszkaniowa 
wyrazi zgodę, miasto mogłoby 
przyjąć jej i podjąć próby odno-
wienia tych elementów, dlatego że, 
tak jak mówię, o historię należy 
dbać – podkreśla.

Inżynier miasta dodaje, że po 
wyremontowaniu i odmalowaniu, 
rzeźby mogłyby stanąć w nowym, 
bardziej wyeksponowanym miej-
scu. Padają propozycję np. placu 
przy Mediatece 800-lecia. Trzeba 
również odtworzyć historię dzieł 
sztuki, tak aby była dostępna dla 
kolejnych pokoleń.

Czy inne zapomniane już 
rzeźby z czasów PRL-u zostaną 
wyremontowane?

- No oczywiście, że tak, bo 
właśnie takie drobne sytuacje 
związane z tą obawą mieszkańców 
o usunięciu tych rzeźb przy Al. 
Armii Krajowej, zaraz poruszyło 
kwestie kolejnych rzeźb, które 
przez lata były gdzieś schowane 
między drzewami. Tak zupełnie 
niewidocznie i mieszkańcy sobie 
o tym przypominają, a my jako 
miasto, chcemy zadbać o historię 
w sposób należyty.  W przypadku 
tych, czy w każdej innej kolejnej 
rzeźby, jeżeli pojawi się wola ich 
odnowienia, to absolutnie nie ma 
sprzeciwu ze strony prezydenta, 
a jedynie chęci na rozmowy – do-
daje Adam Bak.

Mieszkańcy patrzą z nostalgią

Na plany remontu rzeźb i przy-
wrócenia im blasku patrzą miesz-
kańcy piotrkowskich osiedli. 
Wielu z nich widzi zardzewiałe 
kawałki metalu jako miejsce 
wspaniałej dziecięcej zabawy. 
Monumenty były oczami dzieci 
widziane jako sklepy, place zabaw, 
czy wyimaginowane pojazdy.

- Ja się wychowałam na tych 
rzeźbach i powinny one zostać, jak 
się na nie patrzy, to przypomina 
się dzieciństwo. Chodziliśmy po 
nich i wspinaliśmy się, można było 
wyobrazić sobie ladę sklepową. 
Trzeba je zachować – mówiła 
mieszkanka bloku przy Al. Armii 
Krajowej.

- Mogliby je, chociaż farbą 
pomalować, bo są zardzewiałe 
i zniszczone. Są tu chyba od za-
wsze z tego, co pamiętam i wpisały 
się w krajobraz osiedla. Jak by 
mieli je przenosić to może na plac 
pomiędzy blokami, bo tam więcej 
ludzi chodzi i ludzie by się nimi 
zainteresowali, teraz są zarośnięte 
i brzydkie – mówi piotrkowianka.

W Koninie się udało

Podobne dzieła sztuki znajdują 
się w wielu polskich miastach, 
pasjonaci często tworzyli je po 
godzinach w zakładach pracy, 
aby troszkę rozjaśnić szarość lat 

PRL-u. W Koninie pięć metalo-
wych rzeźb zostało uratowanych 
tuż przed wywiezieniem na skup 
złomu. Czekały kilka lat na re-
nowacje i po zainteresowaniu 
się tematem przez pracowników 
lokalnego muzeum, stały się 
atrakcją turystyczną i cieszą oko 
zarówno młodych, jak i wywo-

łują nostalgiczne emocje wśród 
starszych mieszkańców miasta. 
Czy w Piotrkowie Trybunalskim 
również doczekamy się miejsca, 
w którym piotrkowskie „rakiety”, 
„hutnicy” czy „zamki” staną się 
atrakcją z prawdziwego zdarzenia?

tekst i fot. Filip Zieliński
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Więcej zdjęć i relację video znajdziesz na portalu 

Zapierające dech w piersiach podniebne akrobacje, czyli Fly Fest 2025
Tłumy widzów, warkot silników i zapierające dech w piersiach podniebne 
akrobacje – W Piotrkowie Trybunalskim odbyła się międzynarodowa impreza 
lotnicza FlyFest 2025. Tegoroczna edycja była szczególna – Aeroklub Ziemi 
Piotrkowskiej, organizator wydarzenia, świętuje swoje 50-lecie. Z tej okazji 
przygotowano wyjątkowo bogaty program pokazów oraz liczne atrakcje dla 
całych rodzin.
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Złóż kondolencje
za pośrednictwem naszej gazety

Szczegóły i zamówienia 
tel. 511 292 920

Szczere i płynące z serca kondolencje 
z powodu śmierci

Mamy
składamy 

Michałowi Ostafijczukowi

Szefostwo i pracownicy Radia Strefa FM 
Piotrków, portalu epiotrkow.pl, 

Tygodnia Trybunalskiego 
i Agencji Reklamowej ELTOM.

Tragiczny początek wakacji nad Zalewem Sulejowskim
Dwie osoby utonęły na po-

czątku lipca w Zalewie Su-
lejowskim. Jedną z ofiar był 
poszukiwany przez całą dobę 
15-latek, a drugą 33-letni męż-
czyzna. Prokuratura Rejonowa 
w Piotrkowie Trybunalskim 
wszczęła dwa odrębne śledztwa 
w sprawach nieumyślnego spo-
wodowania śmierci obu ofiar.

Poszukiwania 15-letniego 
Kacpra trwały od 2 lipca, gdzie 
przebywał wraz ze znajomymi 
przy Campingu ŁOŚ w Leono-
wie. W działaniach uczestniczyli 
policjanci, strażacy oraz ratownicy 
WOPR. Teren był przeczesywany 
zarówno z lądu, jak i w wodzie 
– z użyciem sonarów i specjali-
stycznego sprzętu. Niestety ciało 
nastolatka zostało wyłowione 3 
lipca z Zalewu Sulejowskiego 
około godziny 15:30.

Do kolejnego dramatycznego 
zdarzenia doszło w czwartek, 3 
lipca, około godziny 14:00 w miej-
scowości Barkowice nad Zalewem 
Sulejowskim, w okolicy popularnej 
„Róży Wiatrów”. 33-letni miesz-
kaniec Piotrkowa Trybunalskiego 
utonął zaledwie kilka metrów od 
brzegu. Jak udało się ustalić, męż-
czyzna wypłynął na wodę na dmu-
chanym materacu razem z kolegą. 
W pewnym momencie jeden z nich 
wskoczył do wody, natomiast 33-la-

tek postanowił dopłynąć do brzegu. 
Tuż przy linii brzegowej zeskoczył 
z materaca do wody – i zaczął się topić.

Na plaży przebywały inne 
osoby, ale – jak twierdzi jeden ze 
świadków – nikt z obecnych nie 
potrafił pływać i nie był w stanie 
pomóc. Ratownicy rozpoczęli 
akcję poszukiwawczą, niestety za-
kończyła się ona tragicznie. Ciało 
mężczyzny odnaleziono i wyło-
wiono z wody przed godziną 18.

– Policjanci pod nadzorem 
prokuratury wyjaśniają okoliczno-
ści śmierci 33-letniego mężczyzny, 
który 3 lipca przebywając nad 
Zalewem Sulejowskim w miej-
scowości Barkowice wypłynął na 
materacu, a następnie osunął się 
z niego i wpadł do wody. Na miej-
scu policjanci wykonują wszelkie 
niezbędne czynności pod nadzorem 
prokuratury – przekazała asp. 
sztab. Izabella Gajewska z KMP 
w Piotrkowie Trybunalskim.

W Prokuraturze Rejonowej 
w Piot rkowie Trybunalsk im 
wszczęto dwa odrębne śledztwa 
w sprawach dotyczących: nie-
umyślnego spowodowania śmierci 
15-letniego Kacpra Ł., którego 
ciało wyłowiono z wód Zalewu 
Sulejowskiego 3 lipca w Leonowie 
oraz nieumyślnego spowodowania 
śmierci 32-letniego Przemysława 
D., którego ciało wyłowiono tak-

że z wód Zalewu Sulejowskiego 
tego samego dnia w Barkowicach 
Mokrych.

W każdej ze spraw dopuszczo-

no dowód z opinii biegłego w celu 
przeprowadzenia sądowo-lekar-
skiej sekcji zwłok.

- Postępowania w obu spra-

wach pozostają na wstępnym 
etapie. W toku każdego śledztwa 
ustalane będą przyczyny oraz 
okoliczności zdarzeń poprzedza-

jących utonięcie obu mężczyzn – 
informuje rzecznik Prokuratury 
Okręgowej Dorota Mrówczyńska.

(red)

Wypadek na S8 pod Piotrkowem

Jedna osoba w szpitalu
W piątkowe popołudnie, tuż 

przed godziną 17:00, na 328. 
kilometrze drogi ekspresowej 
S8 w Piotrkowie Trybunalskim 
doszło do zderzenia Opla Insignia 
i Hyundaia i30. Wypadek miał 
miejsce na wysokości wiaduktu 
nad ulicą Michałowską.

Jak ustaliliśmy jedna osoba 

została przewieziona do szpita-
la. Lecz jak informuje Izabella 
Gajewska, rzeczniczka KMP 
w Piotrkowie zdarzenie zostało 
zakwalifikowane jako kolizja 
drogowa, w wyniku zdarzenia 
był chwilowo zablokowany jeden 
pas, natomiast szybko usunięto 
pojazdy.

Nietrzeźwi rowerzyści na drogach 
powiatu piotrkowskiego

Podczas służby 3 lipca 2025 
roku policjanci Wydziału Ruchu 
Drogowego piotrkowskiej jednost-
ki ujawnili czterech nietrzeźwych 
rowerzystów na terenie powiatu 
piotrkowskiego. Najwyższy wynik 
to ponad 1,5 promila alkoholu 
w organizmie. Wszyscy kierujący 
zostali ukarani mandatami kar-
nymi, a policjanci przypominają - 
nietrzeźwość na rowerze to realne 
zagrożenie dla życia i zdrowia.

3 lipca 2025 roku funkcjo-
nariusze Wydziału Ruchu Dro-
gowego piotrkowskiej komendy 
prowadzili działania na terenie 
gminy Łęki Szlacheckie oraz 
w rejonie zbiornika wodnego 
Cieszanowice. W trakcie pełnionej 
służby zatrzymali do kontroli kil-
ku rowerzystów, u których stwier-
dzono stan po użyciu alkoholu lub 
stan nietrzeźwości.

Pierwszy z rowerzystów – 
47-letni mężczyzna, został zatrzy-
many do kontroli w miejscowości 
Łęki Szlacheckie. Badanie stanu 
trzeźwości wykazało, że znajdo-
wał się w stanie po użyciu alko-
holu. Policjanci nałożyli na niego 
mandat karny w wysokości 1000 
złotych. Chwilę później w tym 
samym miejscu zatrzymano kolej-
nego rowerzystę, 69-letniego męż-
czyznę. W tym przypadku alkomat 
wykazał już ponad 1,5 promila 
alkoholu w or-
ganizmie, co 
oznacza stan 
n iet rzeźwo-
ści. Zgodnie 
z przepisami 
nałożono na 
niego mandat 
karny w wy-
sokości 2500 
złotych. Ko-

lejna interwencja miała miejsce 
w miejscowości Trzepnica, gdzie 
funkcjonariusze skontrolowali 
64-letniego mieszkańca Rudy 
Śląskiej, który przyjechał wypo-
czywać nad zbiornikiem Ciesza-
nowice. Badanie wykazało, że 
znajduje się w stanie po użyciu 
alkoholu, za co również otrzymał 
mandat w wysokości 1000 złotych. 
Jeszcze jednego nietrzeźwego 
rowerzystę zatrzymano ponownie 
w miejscowości Łęki Szlacheckie. 
Mężczyzna wracał z grilla i miał 
w organizmie ponad 0,5 promila 
alkoholu. Również on został uka-
rany mandatem w wysokości 2500 
złotych - mówiła asp. szt. Izabela 
Gajewska, oficer prasowy piotr-
kowskiej policji.

Policjanci przypominają, że 
kierowanie rowerem po alkoholu 
– zarówno w stanie po użyciu, 
jak i w stanie nietrzeźwości to 
wykroczenie, które może mieć 
tragiczne konsekwencje. Nietrzeź-
wy rowerzysta stwarza zagrożenie 
nie tylko dla siebie, ale także dla 
innych uczestników ruchu drogo-
wego. Apelujemy do wszystkich 
uczestników ruchu drogowego 
o rozsądek! Nawet jeśli rower nie 
jest pojazdem mechanicznym, 
kierowanie nim po alkoholu może 
prowadzić do kolizji, wypadku, 
a nawet śmierci.

Rodzinie 
Wysmyków

z powodu śmierci syna

Patryka
wyrazy głębokiego współczucia

składają
Szefostwo i pracownicy Radia Strefa FM 

Piotrków, 
portalu epiotrkow.pl, 

Tygodnia Trybunalskiego 
i Agencji Reklamowej ELTOM.
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REKLAMA

Tragiczny finał poszukiwań Anny Olejnik z Piotrkowa. Ciało 
kobiety znaleziono w budynku dawnej huty „Hortensja”
We wtorek wieczorem, 1 lipca, zakończyły się poszukiwania 32-letniej miesz-
kanki Piotrkowa Trybunalskiego, Anny Olejnik, która zaginęła w niedzielę, 
29 czerwca. Finał okazał się tragiczny. Ciało kobiety zostało odnalezione 
na terenie dawnej huty szkła „Hortensja”.

Kobieta ostatni raz była wi-
dziana w niedzielę około go-
dziny 14:30, gdy wychodziła 
z mieszkania. Od tamtej pory nie 
skontaktowała się z bliskimi. Jej 
telefon pozostawał nieaktywny 
od dnia zaginięcia.

Zaniepokojona rodzina wsz-
częła poszukiwania, apelując 
o pomoc w mediach społeczno-
ściowych. Informację o zaginięciu 
potwierdziła Komenda Miejska 
Policji w Piotrkowie Trybunal-
skim, policja przyjęła zgłoszenie 
w poniedziałek 30 czerwca.

- Policjanci pod nadzorem 
prokuratury wyjaśniają okolicz-

ności śmierci 32-letniej kobie-
ty, której ciało - 1 lipca około 
godziny 20:00 zostało odnale-
zione w pustostanie po dawnej 
hucie szkła w Piotrkowie Try-
bunalskim. W dniu 30 czerwca 
zostało zgłoszone zaginięcie 
kobiety - mówiła asp. szt. Iza-
bela Gajewska, oficer prasowy 
piotrkowskiej policji.

We wtorek, po kilku dniach 
poszukiwań, ciało Anny odna-
leziono na terenie dawnej huty 
szkła przy ul. Hutniczej. Opusz-
czony kompleks przemysłowy 
jest miejscem odwiedzanym 
głównie przez miłośników tzw. 

urbexu. Zwłoki znajdowały się 
w jednym z niewielkich pomiesz-
czeń technicznych przy szybie 
windy. Kobieta mogła przebywać 
tam od kilku dni.

Strażacy musieli użyć narzędzi 
hydraulicznych, by dostać się na 
miejsce zdarzenia. Pomieszczenie 
było zakrwawione. Przez kilka 
godzin na miejscu pracowali funk-
cjonariusze policji oraz prokura-
tor, którzy zabezpieczali ślady.

Na tym etapie śledztwa nie jest 
wykluczony udział osób trzecich. 
Dokładne okoliczności śmierci 
kobiety ma wyjaśnić prowadzone 
postępowanie oraz sekcja zwłok.

„Rozpoczniemy wielkie deportacje”. Dominik Tarczyński podczas spotkania w Piotrkowie
Dominik Tarczyński spotkał się na Rynku Trybunalskim z mieszkańcami Piotrkowa i regionu. Jego wypowiedzi wysłuchało kilkaset osób. Mówił m.in.  
o tym, że należy rozpocząć deportację cudzoziemców z Polski. Odpowiadał też na pytania.

Jedno z pytań dotyczyło Konfe-
deracji. Młody zwolennik tej partii 
zachęcał europosła do związania się 
z ugrupowaniem Menztena i Bo-
saka. - Jestem dumny europosłem 
PIS, co nie zmienia faktu, że jestem 
otwarty na współpracę – odpowie-
dział Dominik Tarczyński. Polityk 
podkreślił też, że Polska nie powin-
na występować z Unii Europejskiej.

Na zakończenie ostro wy-
powiedział się o imigrantach 
znajdujących się w Polsce.

 - Chciałem zakończyć infor-
macją o tym, o czym mówiłem 
wielokrotnie i powtarzam to przy 
każdym spotkaniu. Jedynym 
sposobem, realnym sposobem, 
aby oczyścić atmosferę w Pol-
sce, aby pozbyć się lęku, aby 
pozbyć się informacji o tym, co 

słyszymy od tygodnia, a wła-
ściwie od tygodni, jest wielki 
plan, który zaprezentowałem 
w trakcie jednej z konferencji. 
Nie jest to nic odkrywczego, ale 
fundamentalne i ktoś musiał to 
powiedzieć. Ja to powiedziałem 

i powtarzam. Moim celem, je-
żeli będzie taka wola i decyzja, 
jest wrócić z Brukseli, wejść do 
Ministerstwa Imigracji, które 
powstanie i rozpocząć wielką 
deportację. Wszyscy do domu. 
Wszyscy. Co więcej, co więcej, 

zweryfikowałem swoją opinię 
na temat legalnej imigracji. (...) 
Uważałem, że ludzie, którzy 
legalnie pracują, mają prawo 
do nas przyjechać. Ale okazuje 
się, że Kolumbijczycy i inni, 
którzy przyjechali tu legalnie, 

kończy im się wiza, oni zostają 
i zaczynają mordować ludzi. Na 
jedenastu, którzy byli zatrzyma-
ni, ośmiu, to są Kolumbijczycy, 
część z nich już po terminie 
wizowym. Co to oznacza? Że ci 
legalnie przyjeżdżający z czasem 

zaczynają czuć się to jak u siebie. 
(...) Wyobraźcie sobie, co musi 
mieć w głowie ten człowiek. Jak 
bezczelny musi być. Bezczelny. 
Dlatego też mówię. Nielegalni, 
dzień po zakończeniu wizy do 
domu. Amen.                      (AW)
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Aleksandrów

XXIV Spartakiada Władz Samorządowych Powiatu Piotrkowskiego zakończona

Za nami finał XXIV edycji 
Spartakiady Władz Samorządo-
wych Powiatu Piotrkowskiego! 
Tegoroczna odsłona zakończyła 
się efektownym spływem kajako-
wym w Łęgu Ręczyńskim, który 
wieńczył cykl ośmiu konkurencji 
pełnych rywalizacji, współpracy 
i niezapomnianych sportowych 
emocji. W wydarzeniu udział 
wzięli przedstawiciele wszystkich 
gmin Powiatu Piotrkowskiego, 
prezentując nie tylko ducha walki, 
ale także ogromną wolę współpra-
cy i doskonały humor. Uczestnicy 

mierzyli się w zróżnicowanych 
konkurencjach, które wymagały 
zarówno sprawności fizycznej, 
jak i zgrania zespołowego. Mimo 
zmęczenia, na twarzach nie bra-
kowało uśmiechu – dominowały 
radość, serdeczność i wspólnota. 
Nieocenione wsparcie podczas 
wodnych zmagań zapewnili ra-
townicy WOPR z Piotrkowa Try-
bunalskiego, którzy czuwali nad 
bezpieczeństwem wszystkich 
uczestników – serdecznie dzię-
kujemy. Klasyfikacja drużynowa 
– wyniki końcowe: I miejsce zajęła 
drużyna z Gorzkowic, II miejsce - 
Sulejów, a III miejsce - Wolbórz. 

A oto kolejne ekipy: Ręczno, 
Rozprza, Grabica, Powiat Piotr-
kowski, Łęki Szlacheckie, Wola 
Krzysztoporska, Moszczenica, 
Czarnocin i Aleksandrów.

Klasyfikacja indywidualna – 
mężczyźni (TOP 6):

Marek Siewierski – Gorzko-
wice

Michał Kieszkowski – Sulejów
Marcin Słowiński – Gorz-

kowice
Adam Wachowski – Gorz-

kowice
Piotr Łączny – Powiat Piotr-

kowski
Andrzej Barański – Rozprza

Daj dziecku dom. Daj nadzieję. Zostań rodziną zastępczą
Czasem jedno serce potrafi 

zmienić cały świat.
Być może to właśnie Twoje 

serce czeka na kogoś, komu dasz 
miłość, bezpieczeństwo i poczucie 
przynależności.

W Powiatowym Centrum Po-
mocy Rodzinie w Piotrkowie Try-
bunalskim pomagamy tworzyć 
domy pełne ciepła, zrozumienia 
i codziennej obecności. Domy, 
w których dzieci znajdują spokój, 
bliskość i szansę na lepsze jutro.

Nie musisz być idealny.
Wystarczy, że jesteś gotowy 

kochać, wspierać i być obok – w ra-
dości i w trudniejszych chwilach.

Zostań rodziną zastępczą. To 
mniej trudne, niż myślisz – a znaczy 
więcej, niż możesz sobie wyobrazić.

Masz pytania? Chcesz dowie-
dzieć się więcej?

Zadzwoń lub napisz – jesteśmy 
tu dla Ciebie!

e-mail: pcpr@powiat-piotr-
kowski.pl, tel. 44 732 31 61 lub 44 
732 31 60

Podaruj dziecku bezpieczny 
dom. Zmień czyjeś życie. A może 
i swoje.

Klasyfikacja indywidualna – 
kobiety (TOP 6):

Katarzyna Krośnia – Wolbórz
Renata Kuna – Grabica
Joanna Łagiewska – Sulejów
Monika Krasoń – Ręczno
Martyna Komar – Gorzkowice
Kamila Kowalska – Ręczno
Spartakiada to nie tylko ry-

walizacja, ale przede wszystkim 
wspólne budowanie relacji między 
samorządowcami. Cieszę się, że 
jako Powiat możemy inicjować 
wydarzenia, które łączą ludzi, 
inspirują do działania i pokazują, 
że w jedności jest siła. Gratuluję 
zwycięzcom, ale też wszystkim, 
którzy stanęli na starcie i pokazali 

prawdziwego ducha wspólnoty 
– podkreślił Starosta Powiatu 
Piotrkowskiego Piotr Łączny.

Se rde cz n ie  g r a t u lujemy 
wszystkim zawodnikom i dzię-
kujemy za udział w XXIV Spar-
takiadzie. Do zobaczenia za rok 
– z jeszcze większą energią i za-
angażowaniem.

Kolejne prace w ramach II etapu inwestycji 
drogowej w gminie Aleksandrów

W miejscowości Sieczka 
(Opoczniaki) trwają prace zwią-
zane z modernizacją drogi we-
wnętrznej w ramach zadania 
inwestycyjnego pn. „Poprawa 
infrastruktury drogowej na terenie 
Gminy Aleksandrów – Etap II”, 
współfinansowanego ze środków 
Rządowego Funduszu Polski 
Ład: Program Inwestycji Strate-
gicznych.

   To jeden z 19 odcinków  dróg 
objętych przebudową na terenie 
gminy Aleksandrów. Moderni-
zacja drogi  znacząco poprawi 
komfort codziennego poruszania 
się mieszkańców, usprawni lokal-
ną komunikację oraz zwiększy 

bezpieczeństwo. Realizacja tej 
inwestycji jest kolejnym krokiem 
w kierunku wyrównywania stan-

dardów infrastrukturalnych na 
obszarach wiejskich i podniesienia 
jakości życia w naszej gminie.

Powiat Piotrkowski dla mieszkańców8
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Grabica

Gorzkowice

TRYBUNALSKIE WIADOMOŚCI GMINNE

Gminne Zawody Sportowo-Pożarnicze w gminie Grabica
W niedzielę, 6 lipca, boisko 

sportowe w Szydłowie stało się 
areną zaciętej rywalizacji stra-
żaków z Ochotniczych Straży 
Pożarnych w Gminnych Zawo-
dach Sportowo-Pożarniczych.                                
Je s t  t o  wa ż ne  w yd a r z en ie  
w ka lendarzu imprez odby-
wających się na terenie gminy 
Grabica, ponieważ popularyzuje 
zagadnienia związane z ochroną 
przeciwpożarową oraz sprawdza 
stan wyszkolenia i umiejętności 
jednostek Ochotniczych Straży 
Pożarnych.

Zawody rozpoczęły się musztrą, 
następnie rozegrano tzw. bojówkę 
strażacką. Po długich zmaganiach 
druhowie z niecierpliwością wy-
czekiwali odczytania wyników.  
I tak, wśród seniorów niekwestiono-
wanym liderem zawodów okazała 
się OSP z Papieży, drugie miejsce 
zajęli druhowie z Ochotniczej Stra-
ży Pożarnej w Brzozie, zaś trzecie 
drużyna OSP z Polesia.

Wśród młodzieżowych drużyn 
chłopięcych prym wiedli Dru-
howie z OSP Kamocin, drugie 
miejsce zajęła jednostka OSP  
z Cisowej, trzecie OSP Boryszów. 
Natomiast wśród Młodzieżowych 
drużyn dziewczęcych na podium 
stanęła drużyna z OSP Kamoci-
na, zaś drugie zajęły dziewczęta 
z OSP Krzepczów. Niewątpliwą 
atrakcją zawodów był udział żeń-

skich Drużyn Pożarniczych. Panie 
pokazały, iż zaangażowaniem, 
determinacją i wysokim pozio-
mem wyszkolenia nie odbiegają od 
drużyn męskich, w tym przypadku 
pierwsze miejsce zajęły panie  
z OSP Ostrów, drugie z OSP Krzep-
czów, trzecie OSP Kamocin.

Najlepsze drużyny w klasyfi-
kacji ogólnej otrzymały puchary, 
dyplomy i nagrody ufundowa-
ne przez wójta gminy Grabica 
Krzysztofa Kulińskiego. Druhny  

i druhowie udowodnili w niedzielę 
prawdziwego ducha rywalizacji. 
Słoneczna pogoda sprawiła, że za-
wody przebiegły bardzo sprawnie  
i cieszyły się dużym zainteresowa-
niem mieszkańców gminy.

Wszystkim strażakom ochot-
nikom bardzo serdecznie gratulu-
jemy, dziękujemy za dostarczone 
podczas zawodów emocje. Życzy-
my, aby Wasza służba zawsze była 
bezpieczna, a każda akcja miała 
szczęśliwe zakończenie.

Trwają prace przy budowie budynku 
świetlicy wiejskiej w Krośnie

Kolejne prace przy budowie 
budynku świetlicy wiejskiej w Kro-
śnie są za nami. W chwili obec-
nej została zamontowana stolarka 
okienna i drzwiowa oraz instalacja 

wodno-kanalizacyjna. Obecnie wy-
konany jest stan surowy zamknięty 
budynku. Nowa świetlica już nie-
długo będzie pełnić rolę miejsca 
spotkań mieszkańców i umożliwi 

społeczności efektywne spędzanie 
wolnego czasu. 

Wszystkie prace wykonywane 
są przez pracowników Referatu 
Gospodarki Komunalnej.

Nowe wyposażenie dla KGW w Plucicach
W czerwcu Koło Gospodyń 

Wiejskich w Plucicach rozpoczęło 
realizację zadania publicznego 
z zakresu podtrzymywania i upo-
wszechniania tradycji narodowej, 
pielęgnowania polskości oraz 
rozwoju świadomości narodo-
wej, obywatelskiej i kulturowej  
pt. „Aktywizacja mieszkańców 
obszarów wiejskich oraz propa-
gowanie produktów tradycyjnych 
i dziedzictwa kulinarnego”. Celem 

zadania jest propagowanie pro-
duktów tradycyjnych i dziedzictwa 
kulinarnego jako elementu świado-
mości kulturowej, ze szczególnym 
uwzględnieniem tradycji środowisk 
wiejskich, dzięki doposażeniu 
organizacji w sprzęt i przedmioty 
niezbędne do kultywowania i prze-
kazywania tradycji kulinarnych na 
terenie województwa łódzkiego. 
W chwili obecnej w ramach 
zadania Koło zakupiło taboret 

gazowy, termosy stalowe (10l 
i 20l), patelnie ( 2 szt.), gofrow-
nicę, garnki z pokrywami różnej 
wysokości i pojemności (9szt.), 
warnik z ociekaczem, kuchenkę 
mikrofalową, witrynkę chłodzą-
cą podwójną, mikser ręczny, grill 
kontaktowy, deski do krojenia 
i eksponowania potraw oraz po-
jemniki termoizolacyjne. Na re-
alizację zadania koło otrzymało 
grant w wysokości 10.000,00 zł.
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Sulejów

O Wolborzu czytaj również na

Wolbórz

Podnosimy poziom bezpieczeństwa na drogach

Trzy nowe, bezpieczne drogi, 
polepszające komfort podróżowania 
po gminie Sulejów - otworzyliśmy 
właśnie drogę w Kałku, ul. Połu-
dniową w Sulejowie oraz fragment 
drogi w Łazach-Dąbrowie. Poza 
tym, zakończył się także remont 
kolejnej drogi w Poniatowie.

Jedną z największych dotacji 
wojewódzkich, przyznanych na 
remonty i modernizacje dróg do-
jazdowych do gruntów rolnych, 
zostanie przekazana na konto 
gminy Sulejów. Ponad 300 000 
złotych, które otrzymamy z bu-
dżetu województwa łódzkiego, 
zamierzamy przeznaczyć na re-
mont pozostałego odcinka ulicy 
Południowej, łączącej Sulejów 
i Włodzimierzów. Pierwszy etap 
remontu ulicy Południowej już 

się zakończył. Zmodernizowano 
odcinek o długości 1,5 kilometra 
i przywrócono pierwotną sze-
rokość jezdni (4,5 metra). Nie-
bawem zamierzamy rozpocząć 
remont pozostałego fragmentu 
tej jezdni, co dzięki przyznanej 
dotacji powinno nastąpić w ciągu 
kilku miesięcy.

- Ta inwestycja uzyskała 
wsparcie o intensywności 42%. 
W tym roku mamy plan zakoń-
czyć i połączyć Włodzimierzów 
z Sulejowem, oczywiście, jeśli nie 
wystąpią jakieś niespodziewane 
okoliczności – powiedziała Dorota 
Jankowska, burmistrz Sulejo-
wa. Przetarg w sprawie remontu 
pozostałego odcinka został już 
ogłoszony, do 30 czerwca 2025 
roku wykonawcy mogli składać 
oferty, w tej chwili je sprawdzamy.

Ułożono też nakładkę na od-

cinku o długości 690 metrów 
i szerokości 4 metrów w Łazach-
Dąbrowie - zamiast betonowych 
płyt, które się tam przez wiele lat 
znajdowały, utrudniając porusza-
nie się po tej drodze. Docelowo 
zamierzamy przebudować cały 
odcinek od Łęczna do Łazów-
Dąbrowy. Z kolei jezdnia w Kałku 
łączy się z drogą krajową numer 
12, tam też ułożono  brakujący 
kawałek asfaltu i wyremontowano 
pobocza. To niezwykle ważny 
trakt komunikacyjny ze względu 
na to, że odbywa się tamtędy ruch 
naszych mieszkańców, w sytuacji, 
gdy ruch na „dwunastce” jest za-
blokowany. W ramach przetargu 
Kałek i Łazy-Dabrowa, zreali-
zowano też nakładkę na ulicy 
Przedszkolnej w Poniatowie - na 
fragmencie, gdzie w ogóle nie 
było asfaltu.

Czyste powietrze - ważna informacja
Kończy się okres przejścio-

wy w programie Czyste Powie-
trze w naborze trwającym od 
31.03.2025 r. Złóż wniosek do 
końca lipca

W marcu 2025 r. ruszył nowy 
nabór w programie Czyste Powie-
trze, a dla osób, które poniosły 
koszty inwestycji jeszcze przed 
jego uruchomieniem, wprowa-
dzono okres przejściowy. Trwa 
on cztery miesiące – do końca 
lipca – i umożliwia uzyskanie do-
finansowania na wydatki kwalifi-
kowane od 28 maja 2024 r. Po tym 
terminie ta możliwość przestaje 
obowiązywać.

Ostatni dzwonek – kończy się 
wyjątkowy okres wsparcia

Jeszcze tylko do końca lipca br. 
trwa tzw. okres przejściowy w nowej 
wersji programu Czyste Powietrze. 
Został on uruchomiony 31 marca 
2025 r. i daje możliwość uzyskania 
dotacji za wydatki poniesione już 
od 28 maja 2024 r. To propozycja 
dla tych, którzy z różnych powodów 
nie zdążyli złożyć wniosku o dofi-
nansowanie przed zawieszeniem 
poprzedniego naboru.

Od 1 sierpnia termin pono-
szenia kosztów kwalifikowanych 
w nowym programie Czyste Po-
wietrze będzie liczony według za-
sady: nie wcześniej niż 6 miesięcy 
przed datą złożenia wniosku o do-
finansowanie. Koszty poniesione 
wcześniej, jak i przed oddaniem 
budynku do użytkowania, nie będą 
kwalifikowane. 

Najpierw termomodernizacja, 
potem gaz – to klucz do pełnego 
wsparcia

Ci, którzy czekają na ponowne 
uruchomienie naboru dotyczą-
cego dofinansowania na gaz, już 
wkrótce, w połowie lipca, będą 
mieli taką możliwość. Aby móc 
z tego w pełni skorzystać, należy 
najpierw złożyć wniosek w ramach 
obecnego okresu przejściowego na 
wydatki związane np. z ocieple-
niem budynku, wymianą okien 
i drzwi lub wentylacją. Dopiero 
wtedy będzie można złożyć drugi 
wniosek – tym razem o dotację 
na gaz, gdy nabór zostanie wzno-
wiony w połowie lipca w ramach 
starszej wersji programu obowią-
zującej w 2024 r.

Odwrotna kolejność? Będą 
ograniczenia

Warto pamiętać: jeśli jako 
pierwszy zostanie złożony wnio-
sek o dotację na gaz, a nie ten 
dotyczący termomodernizacji 
w nowym naborze, skorzysta-
nie z kolejnego naboru będzie 
możliwe dopiero po zakończeniu 
i rozliczeniu tej inwestycji. Od-
wrotna kolejność – czyli najpierw 
termomodernizacja (wniosek 
w nowej wersji programu), potem 
gaz (wniosek w poprzedniej wersji 
programu) – pozwala uniknąć tych 
ograniczeń.

www.czystepowietrze.gov.pl

Modernizacja Orlika zakończona
Zakończona została moder-

nizacja kompleksu sportowego 
ORLIK w Wolborzu. Można ko-
rzystać już z boiska. Zapraszamy. 

„Moje boisko-Orlik 2012” to 

zakończony projekt polegajacy na  
wykonaniu nowej nawierzchni 
ze sztucznej trawy bezzasypowej 
wraz z wymianą uszkodzonych 
elementów ogrodzenia i piłko-

chwytów oraz wymianą bramek. 
Modernizacja boiska kosztowała 
462.611,00 zł w tym dofinanso-
wanie 231.305,00 zł
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Czarnocin

O Czarnocinie 
czytaj 

również na

Zacięta rywalizacja i strażacki duch – Gminne Zawody Strażackie za nami!
W niedzielę, 29 czerwca, na 

boisku sportowym przy ZSCKU 
w Czarnocinie odbyły się coroczne 
Gminne Zawody Sportowo-Po-
żarnicze, które jak zawsze przy-
ciągnęły licznych mieszkańców 
i sympatyków Ochotniczych Stra-
ży Pożarnych. W rywalizacji wzię-
ło udział 10 drużyn OSP z terenu 
gminy, w tym również drużyny 
2 kobiece. Nie mogło zabraknąć 
także dzieciaków z MDP, którzy 
byli najgłośniej oklaskiwani.

Zawody rozegrano w dwóch 
konkurencjach: sztafecie po-
żarniczej z przeszkodami oraz 
ćwiczeniu bojowym. Strażacy 
wykazali się nie tylko doskona-
łym przygotowaniem fizycznym, 
ale także znakomitą współpracą 
i opanowaniem w sytuacjach wy-
magających precyzji i szybkości 
działania.

Najlepszą drużyną w klasyfi-
kacji generalnej okazała się OSP 
Zamość która zdobyła I miejsce 
i będzie reprezentować gminę 
na zawodach powiatowych. Na 

podium znalazły się także OSP 
Bieżywody i OSP Czarnocin. 
Wśród drużyn młodzieżowych 
triumfowała MDP z Czarnocina. 
Wśród drużyn kobiecych I miejsce 
zajęły panie z OSP Zamość.

Po zakończeniu rywalizacji na 
wszystkich czekał poczęstunek, 
za który serdecznie dziękujemy 
Marlenie Piłat – Żarnowickie 
Smaki, Druhnom z OSP Tychów 
oraz UG Czarnocin, wodę dla 
dzielnych strażaków dostarczył 
Święcicki Zdrój. Zawody po raz 
kolejny udowodniły, że strażacy – 
zarówno ci młodsi, jak i starsi – to 
nie tylko bohaterowie codzienno-
ści, ale też zgrana społeczność, 
która z pasją dba o bezpieczeństwo 
mieszkańców.

Patronat nad wydarzeniem ob-
jęła Joanna Skrzydlewska marsza-
łek Województwa Łódzkiego, a za 
piękne nagrody dla MDP i obec-
ność na zawodach dziękujemy 
Marcinowi Strumiłło – zastępcy 
dyrektora Kancelarii Marszałka 
Województwa Łódzkiego.

Remont pomnika Żołnierzy Podziemia 
na cmentarzu w Czarnocinie

Pielęgnowanie pamięci hi-
storycznej kształtuje wspólnotę 
– społeczeństwo, które zna swoje 
korzenie, potrafi lepiej zrozumieć 
siebie i swoje miejsce w świecie. 
Pamięć łączy pokolenia, uczy 
empatii, wzmacnia patriotyzm 
i buduje mosty między przeszło-
ścią, a przyszłością -  doskonale 
wie o tym gmina Czarnocin dla-
tego pozyskała kolejne dofinan-
sowania, tym razem w kwocie 18. 
tysięcy złotych na remont pomnika 
Żołnierzy Podziemia. Dofinanso-
wanie otrzymaliśmy z Łódzkiego 
Urzędu Wojewódzkiego w Łodzi 
przy wsparciu I wicewojewody 
Łódzkiego - Marka Mazura. Ser-
decznie dziękujemy za wsparcie 
naszej inicjatywy!

Podsumowanie Święta Wianków 
Świętojańskich Ziemi Łódzkiej

28 czerwca odbyło się Święto 
Wianków Świętojańskich Ziemi 
Łódzkiej, które było wydarzeniem 
podsumowującym projekt KGW 
Zamość, które pozyskało ponad 
27. tysięcy złotych od Urzędu 
Marszałkowskiego w Łodzi. Pod-
czas realizacji projektu odbyły 
się warsztaty: z naturopatą, z roz-
poznawania ziół oraz prelekcja 
z częścią praktyczną z symboliki 
i plecenia wianków. Na wydarze-
niu  odbyły się koncerty: zespołu 
ludowego Biesiada z Czarnoci-
na, dziecięcego zespół Koraliki 
z Czarnocina oraz koncert gwiaz-
dy wieczoru - zespołu D-Bomb. 
Można było także skorzystać ze 
stanowiska do zaplecenia własne-
go wianka, dołączyć do wspólnej 
biesiady z poczęstunkiem przy 
ognisku, skorzystać z dmuchańca 
od LGD ‚’BUD-UJ RAZEM’’, 
odbył się również konkurs na 
najpiękniejszy wianek, który 
wygrało sołectwo Zawodzie! Na 
koniec kolorowy, piękny koro-
wód przeszedł nad zalew, aby 

symbolicznie puścić je na wodę. 
Z projektu skorzystało ponad 250 
osób, również z ościennych gmin! 
Serdecznie dziękujemy wszystkim 
za udział w projekcie i za współor-
ganizację wydarzenia: Gminnemu 

Centrum Kultury w Czarnoci-
nie, strażakom z OSP Zamość, 
stowarzyszeniu wędkarskiemu 
„Wolbórka” z Czarnocina oraz 
państwu Bogusławie i Romanowi 
Maciejek.
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Moszczenica

Łęki Szlacheckie

Odwierty geotermalne na terenach gminy

Mimo wakacji inwestycje 
w gm in ie Moszczen ica n ie 
zwalniają tempa. Wójt Dariusz 
Magacz wraz z skarbnikiem 
Anną Bijoch  podpisali  umowę 
z pełnomocnikiem firmy UOS 
DRILLING Arkadiuszem Bie-
dulskim, na wykonanie otworu 
poszukiwawczo-rozpoznawcze-
go w celu ujęcia wód termalnych 
w Moszczenicy. Tym samym 
inwestycja warta 21 milionów, 
stała się faktem.

Wójt Dariusz Magacz pod-
kreś l i ł , że dzień podpisania 
umowy jest  zakończeniem etapu, 
polegającego na gromadzeniu 
dokumentacji niezbędnej do 
wykonania odwiertu. Podzię-

kował osobom, które przyczy-
niły się do tego historycznego 
momentu  m.in. wiceprezesowi 
Narodowego Funduszu Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wod-
nej w Warszawie – Józefowi 
Matysiakowi oraz wicemarszał-
kowi Województwa Łódzkiego 
– Piotrowi Wojtysiakowi.

Nad pracami prowadzonymi 
przez firmę UOS DRILLING, 
kontrolę sprawować będzie in-
żynier kontraktu Bogdan Noga- 
reprezentujący f i r mę Mult i 
Consult.

Odwiert planowany jest na 
głębokość 2660 m gdzie tem-
peratura wody sięga 70 stopni 
Celcjusza. Jednak dok ładne 

parametry wody oraz bogactwo 
minerałów poznamy po wykona-
niu prac, które mają potrwać od 
3 do 6 miesięcy.  Jak podkreśla 
inżynier, wiadomo już, że są to 
jedne z lepszych wód, odkrytych 
w Polsce.

W ramach zawartej umowy 
wykonane zostaną  roboty geo-
dezyjne i budowlane. W wyzna-
czonej lokalizacji, powstanie 
„miasteczko”, które przed rusze-
niem prac będą mogli zobaczyć 
również mieszkańcy gminy.

Przy wykonywaniu odwiertu 
pracować będzie ok 30 osób 
a prace prowadzone będą 24 h na 
dobę przez 7 dni w tygodni. Przed-
stawiciel firmy  UOS DRILLING 
Arkadiusz Biedulski zapewnia, że 
wieloletnie doświadczenie firmy 
pozwoli na sprawne przeprowa-
dzenie prac a hałas, który mogą 
powodować maszyny, nie zakłóci 
życia mieszkańców.

W ramach projektu, wody mają 
być wykorzystane do powstającej 
właśnie w gminie sieci ciepłowni-
czej, która w pierwszej kolejności 
zostanie doprowadzona do bu-
dynków działalności publicznej, 
a w przyszłości być może również 
do posesji prywatnych.

Wykonanie otworu poszu-
k iwawczo -roz p oz nawczego 
w celu ujęcia wód termalnych 
w Moszczenicy jest dofinanso-
wane ze środków Narodowego 

Funduszu Ochrony Środowiska 
i Gospodark i Wodnej w ra-
mach programu priorytetowego 
„Udostępnianie wód termalnych 

w Polsce”.
Gmina otrzyma w ramach 

tej inwestycji dofinansowane ze 
środków Narodowego Funduszu 

Ochrony Środowiska i Gospodarki 
Wodnej w ramach programu prio-
rytetowego „Udostępnianie wód 
termalnych w Polsce”.

Bezpieczniej nad Zalewem Cieszanowickim
24 czerwca wójt gminy Łęki 

Szlacheckie - Grażyna Lasek 
oraz przedstawiciele z gminy 
Gorzkowice oraz gminy Rozprza, 
podpisali porozumienie z Wod-
nym Ochotniczym Pogotowiem 
Ratunkowym.

Przedmiotem umowy jest 
wspólna troska o bezpieczeństwo 
wszystkich osób wypoczywają-
cych nad Zalewem Cieszanowic-
kim – zarówno mieszkańców, jak 
i turystów.

Jest to kolejny rok, w którym 
dbamy nie tylko o atrakcyjność na-
szych terenów, ale przede wszyst-
kim o ich bezpieczeństwo!

Altana łączy wiele pokoleń
30 czerwca oraz 3 lipca zostały 

podpisane umowy na zadanie pn.: 
„Altana łączy wiele pokoleń- za-
gospodarowanie nieruchomości na 
cele rekreacyjne w miejscowości 
Adamów”! Jedna dotyczyła dotacji 
celowej w wysokości 100.000 zł 
i zawarta została z Wojewódz-
twem Łódzkim, a druga prac 
budowlanych, których wykonawcą 
będzie firma „PERFEKT-BUD” 
USŁUGI BUDOWLANE ADAM 
WAGNER

Gminne Zawody Sportowo-Pożarnicze
6 lipca na boisku sportowym 

obok Urzędu Gminy w Łękach 
Szlacheckich odbyły się Gminne 
Zawody Sportowo-Pożarnicze, 
które na stałe wpisały się w kalen-
darz wydarzeń sportowo-eduka-
cyjnych naszej gminy. Tegoroczna 
edycja zawodów przyciągnęła licz-
nie zgromadzonych mieszkańców 
oraz sympatyków pożarnictwa, 
stanowiąc doskonałą okazję do 
prezentacji sprawności fizycznej, 
umiejętności ratowniczych oraz 
ducha współpracy, tak istotnych 
w służbie Ochotniczych Straży 

Pożarnych!  
W zawodach wzięło udział 6 

drużyn. W tym:
5 męskich:
- OSP Łęki Szlacheckie,
- OSP Trzepnica, 
-OSP Podstole, 
-OSP Adamów,
- OSP Tomawa,
1 żeńska: 
-OSP Trzepnica,
Zawody były prowadzone 

zgodnie z regulaminem w dwóch 
kategoriach: ćwiczenia bojowe 
i bieg sztafetowy, a za ich od-

powiedni przebieg odpowiadali 
sędziowie z Rozprzy, którym prze-
wodniczył druh Piotr Skrobek.

Po zakończeniu konkurencji 
wyniki prezentowały się nastę-
pująco:

W kategorii mężczyzn:
1. miejsce- OSP Trzepnica
2. miejsce- OSP Podstole 
3. miejsce- OSP Tomawa
4 miejsce- OSP Łęki Szla-

checkie 
5 miejsce- OSP Adamów
W kategorii kobiet:
 1. miejsce- OSP Trzepnica

O Łękach Szlacheckich 
czytaj również na
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Wola Krzysztoporska

TRYBUNALSKIE WIADOMOŒCI GMINNE

Zdjęcie do dowodu zrobisz 
w Urzędzie Gminy!

Musisz wyrobić dowód oso-
bisty, a nie masz zdjęcia? Już nie 
trzeba szukać fotografa. Od teraz 
zdjęcia do dokumentów można 
zrobić w fotokabinie znajdującej 
się na I piętrze budynku Urzędu 
Gminy w Woli Krzysztoporskiej.

Profesjonalna fotokabina 
umożliwia zrobienie zdjęć doku-
mentowych do dowodu osobistego, 
paszportu, prawa jazdy, legityma-
cji szkolnej, dyplomu czy karty 
wiza. Wykonanie zdjęć zajmuje 
zaledwie 3 minuty. Wydrukowa-
nie 4 zdjęć kosztuje 30 złotych, 
a wersja cyfrowa fotografii jest 
gratis. Płatność możliwa jest kartą 
zbliżeniową Paypass lub gotówką 
(automat przyjmuje banknoty 10 
zł, 20 zł). 

Fotokabina znajduje się na 
parterze, obok Urzędu Stanu Cy-
wilnego – pok. nr 1).

Fotobudka jest  dostępna 
w godzinach pracy Urzędu Gmi-
ny Wola Krzysztoporska (ul. 
Kościuszki 5), a jej obsługa jest 
intuicyjna i prosta. To rozwią-
zanie w UG, które ma pomóc 
w załatwieniu jak największej 
liczby spraw w jednym miejscu 
i najkrótszym możliwym czasie.

Zachęcamy do korzystania!

Granty sołeckie na rok 2025 przyznane
W tym roku aż w dziewięciu 

sołectwach na terenie gminy Wola 
Krzysztoporska będą realizowane 
tzw. granty sołeckie, czyli przed-
sięwzięcia finansowane lub współ-
finansowane z budżetu samorządu 
województwa łódzkiego.

Największa z inwestycji re-
alizowana będzie w Bogdanowie 
w ramach programu „NASZA 
INFRASTRUKTURA SOŁEC-
KA 2025”, a będzie to siłownia 
zewnętrzna, stanowiskowa usytu-
owana w centrum wsi (w parku). 
Tu kwota dotacji wynosi 100.000 zł.

W ramach programu „GRAN-
TY SOŁECKIE” na 2025 r. so-
łectwa otrzymają dofinansowanie 
z Urzędu Marszałkowskiego Woje-

wództwa Łódzkiego na realizację 
własnych projektów maksymalnie 
do kwoty 15 000 zł. A będą to 
następujące przedsięwzięcia:

Bogdanów Kolonia – altana 
wraz z utwardzeniem terenu, osło-
nami bocznymi, ławkami i stołami 
(przewidywany całkowity koszt – 
56.000 zł, z budżetu gminy Wola 
Krzysztoporska – 41.000 zł);

Borowa – agregat prądotwórczy, 
2 teleskopowe maszty oświetle-
niowe, 10 rozkładanych zestawów 
piknikowych (15.000 zł);

Gąski – ekspres do kawy, 
namiot zewnętrzny, stół z ław-
kami (2 szt.), drabina rozkładana 
(całkowity koszt 16.000 zł, wkład 
gminy – 1.000 zł);

Kamienna - budowa altany 
sołeckiej (15.000 zł);

Krężna - zakup i montaż kli-
matyzacji w Domu Ludowym 
(15.000 zł);

Ludwików - palenisko ogrodo-
we, zestaw biesiadny (ławki, sto-
ły), płytki kamienne i podbudowa 
do utwardzenia terenu (15.000 zł);

Mzurki – zakup i montaż 
klimatyzacji w Domu Ludowym 
(15.000 zł);

Parzniewice -zakup kosiarki 
spalinowej - traktorka z pługiem 
do śniegu (15.000 zł).

Ile ostatecznie kosztować bę-
dzie realizacja tych projektów 
– to pokażą postępowania prze-
targowe.

Poraj cieszy się w nowej świetlicy

Wstęga uroczyście przecięta. 
Mieszkańcy miejscowości Poraj 
w gminie Wola Krzysztopor-
ska mają już swoją kontenerową 
świetlicę. Otwarcie tego nowego 
obiektu połączone z festynem 
sołeckim odbyło się 28 czerwca. 
Dopisała pogoda, mieszkańcy 
i zaproszeni goście.

Świetlica została wybudowana 
w ramach projektu współfinanso-
wanego z budżetu Samorządu Wo-
jewództwa Łódzkiego „Świetlica 
sołecka na plus”. Całość koszto-
wała 514.607 zł. Dofinansowanie 
z Urzędu Marszałkowskiego wy-
niosło 200.000 zł, natomiast gmina 
Wola Krzysztoporska z własnego 
budżetu dołożyła 314.607 zł, za co 
w imieniu mieszkańców dzięko-
wał przedstawicielom samorządu 
– wójtowi Romanowi Drozdkowi 
i przewodniczącej Rady Gminy 
Kamili Kaczorowskiej - sołtys wsi 
Eugeniusz Maczugowski.

- To wyjątkowa chwila dla 
sołectwa Poraj. Dzięki państwa 
inicjatywie, ale i determinacji 

samorządu powstał obiekt, który 
służył będzie integracji i będzie 
miejscem dla wszystkich, którzy 
angażują się w lokalną społeczną 
działalność – mówił wójt Roman 
Drozdek.

- Dzięki zaangażowaniu sołec-
twa i Koła Gospodyń Wiejskich 
z Poraja oraz przychylności władz 
samorządowych powstał punkt, 
który stanie się sercem miejsco-
wości – dodała przewodnicząca 
RG Kamila Kaczorowska.

Kupiony w ramach projektu 
budynek świetlicy kontenerowej 
ma około 90 metrów powierzchni 
użytkowej i składa się z kuchni, 
sali spotkań oraz toalet przysto-
sowanych dla osób z niepełno-
sprawnością. Wyposażony jest 
w niezbędne przyłącza sanitarne. 
Pod budynkiem świetlicy wyko-
nana została płyta fundamentowa, 
a tuż obok niewielki parking.

Dzięki budowie świetl icy 
mieszkańcy Poraja zyskali miej-
sce, w którym mogą się spoty-
kać i integrować, co widać było 

podczas sobotniego pikniku. 
Niezwykle gościnne KGW Poraj 
pod wodzą Anny Poczeczyńskiej 
przygotowało dla mieszkańców 
i przybyłych gości prawdziwe 
pyszności. Były m.in.: ciasta, tort, 
ale i pierogi, pyzy, bigos, kiełbaski 
z grilla czy chleb ze smalcem.

Dzieci cieszyły się z dmucha-
nych zjeżdżalni, nowych tatuaży, 
malowania twarzy i przejażdżek 
wozem strażackim, które za-
fundowali im druhowie z OSP 
Parzniewice.

Świętowan ie za kończyła 
wspólna zabawa przy muzyce 
serwowanej przez Mariusza Wie-
czorka i Karolinę Majewską.

- Bardzo dziękujemy przy-
byłym za obecność i wspólną 
zabawę. Jesteśmy wdzięczni za 
dobre słowa i prezenty, jakie dla 
nas przygotowaliście – mówi 
Anna Poczeczyńska z KGW Po-
raj. - Szczególnie chcielibyśmy 
podziękować wójtowi gminy Wola 
Krzysztoporska panu Romano-
wi Drozdkowi, radnym gminy 
z przewodniczącą Kamilą Kaczo-
rowską na czele, księdzu kanoni-
kowi Antoniemu Górze, Kopalni 
Kruszywa Pawłów – Górażdże, 
KGW i sołectwu Parzniewiczki, 
KGW Parzniewice, KGW Pawłów 
Górny, OSP KSRG Parzniewice, 
Janowi Zajdzie, Marii Augusty-
niak, Markowi Nowakowskiemu, 
Ryszardowi Radzięciakowi, pań-
stwu Masiarek, Firmie Seb-Bud, 
Krystynie Kicińskiej i Kamilowi 
Madejczykowi z Urzędu Gminy. 
Bez państwa pomocy i zaanga-
żowania nie udałoby się spełnić 
naszych marzeń – dodają przed-
stawiciele sołectwa Poraj.

Ponad 300 mieszkańców 
znów otrzymało pomoc

Pracownicy Gminnego Ośrod-
ka Pomocy Społecznej w Woli 
Krzysztoporskiej 2 lipca 2025 
r. po raz kolejny uczestniczyli 
w wydawaniu paczek żywnościo-
wych z Programu Fundusze Eu-
ropejskie na Pomoc Żywnościową 
2021- 2027 Podprogram 2024 dla 
mieszkańców z terenu gminy Wola 
Krzysztoporska.

Pracownicy Ośrodka w ramach 
w/w programu wystawili 173 skiero-
wania, co w rezultacie pozwoliło na 
uzyskanie pomocy dla 320 miesz-

kańców gminy w formie bezpłat-
nych produktów żywnościowych. 
Była to druga w tym roku akcja 
wydawania paczek żywnościowych, 
w których znalazły się m.in. takie 
produkty, jak: szprot w oleju, olej 
rzepakowy, kawa zbożowa, herbat-
niki i płatki owsiane.

W najbliższym czasie zostanie 
ogłoszona kolejna - trzecia tura 
wydawania paczek żywnościo-
wych.

- Ogromne podziękowania 
kierujemy do CARITAS Archi-

diecezji Łódzkiej za współpracę, 
dzięki której został zrealizowany 
powyższy Program, oraz pra-
cowników Urzędu Gminy Wola 
Krzysztoporska i pana K. Stępnia, 
którzy pomogli w rozładowaniu 
produktów – dodają pracownicy 
GOPS.

Warto dodać, że w gminie 
Wola Krzysztoporska program 
pomocy żywnościowej realizo-
wany jest od 3 lat i cieszy się 
dużym zainteresowaniem wśród 
mieszkańców.
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TOWARZYSKIE

SPRZEDAM

Wyróżnij swoje ogłoszenie! Szczegóły 511 292 920

BUDOWLANE

OG£OSZENIA TRYBUNALSKIE

RÓŻNE

Dodaj ogłoszenie za pomocą e-mail! Wyślij wiadomość na adres ogloszenia@epiotrkow.pl w temacie wpisz OGŁOSZENIE TT 17
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Ogłoszenie bez numeru telefonu i danych osobowych nie zostanie 
zamieszczone. Ogłoszenie, które wpłynie do poniedziałku do godz. 
12:00 ukaże się w najbliższą środę. Redakcja ma prawo odmówić 
przyjęcia ogłoszenia bez podania przyczyny. Redakcja nie ponosi 
odpowiedzialności za treść ogłoszenia.
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e-mail: reklama@strefa.fm. 
Redakcja nie odpowiada za treść reklam i ogłoszeń. 

SPRZEDAM

KARDIOLOG
ZBIGNIEW WÓJCICKI

Konsultacje lekarskie,
echo serca, holter ciśnie-
niowy, holter ekg, próby 

wysiłkowe.

Piotrków, Słowackiego 

67, I piętro gab.3

REJESTRACJA 

505 049 333

44 715 15 25

DERMATOLOG 

WENEROLOG 

 – lek. Zbigniew Pietrzak. 

Laser frakcyjny CO2, laserowe 

leczenie rumienia, naczynek, 

przebarwień, depilacja  

laserem, wymrażanie broda-

wek, mezoterapia, toksyna 

botulinowa, karboksyterapia. 

Piotrków, ul. Dmowskiego 

38. Zapisy: 508-450-820

MOTO

Ocieplania natryskowe 
celulozą: dachów, pod-
daszy i ścian – profesjo-
nalnie tel. 603 466 315 /52/

Sprzedam działkę rolno- bu-
dowlaną w Moszczenicy 2,5 ha 
przy ulicy Cmentarnej. Tel: 530 
997 523 /18/
Dom piętrowy bliźniak, przed-
wojenny do całkowitego 
remontu, wraz z budynka-
mi gospodarczymi.Działka 
2000m². Położony w pięknym 
miejscu przy ulicy Kleszcz. 693 
722 767 /17/
Działka 2000m². Na ulicy Kleszcz- 
Piotrków  693-722-767  /17/
Sprzedam las o pow. 40arów w 
Sulejowie (na krokwie) tel; 792-
901-743, 791-246-057  /17/

USŁUGI
Kompleksowe przepro-
wadzki, transport pianin 
i kas pancernych. Usługi 
transportowe. Tel.601 
305 855. /52/





Sprzedam przyczepę kem-
pingową – KNAUS, stan 
bardzo dobry, garażowana; 
504-235-024. /17/
Rower elektryczny Sparta, 
bateria do regeneracji. Tanio  
693-722-767  /17/
Konstrukcję stalową o wym. 
30x15x5, dach dwuspadowy-
,kryty płytą obornicką. Całość 
jest skręcona 693-722-778  /17/
Sprzedam wentylatory 1 i 3 
fazowe o śr.60cm zamonto-
wane na przenośnych stoja-
kach. Tel; 601 065 547 /17/ 

Czyszczenie studni krę-
gowych; 889-006-702. /15/

CLEAN PERFECT PLUS 
 – NAJWYŻSZA JAKOŚĆ 

USŁUG
Oferujemy profesjonalne usługi

 w zakresie:

 – sprzątania obiektów,

 – sprzątania terenów zewnętrznych,

 – mycia okien,

 – dezynfekcji powierzchni,

Zlecenia realizowane są za pomocą 

najlepszego, dostępnego na rynku 

sprzętu. 

Indywidualny dobór środków chemicz-

nych oraz technik wykonania jest gwa-

rancją dobrze zrealizowanej usługi.

Kontakt:
info@cleanperfectplus.pl

tel: 728 303 606

KOPALNIA 
NIECHCICE

PIACH, ŻWIR, 
CZARNA ZIEMIA, 
SZLAKA, KAMIEŃ, 

TŁUCZEŃ

 509729448 

Z D R O W I E
PodoProf i,centrum zdro-
w ych s tóp.  Wy lecz ymy 
Twoje odciski, kurzajki, pa-
znokcie, pięty. Słowackiego 
66; 515-459-035. /52/ 

Dachy – krycie papą ter-
mozgrzewalną;  500 -33 -
50-60. /20/

DO WYNAJÊCIA
Apartament do wynajęcia - 
Stare Miasto Gdańsk; tel.601 
280 108 /52/
Sękowa ostoja. Komfortowe 
apartamenty w Bieszcza-
dach w okolicach Arłamowa. 
Szczegóły pod numerem tel; 
502 501 696  /17/

Ogłoszenia dostępne 
są również na

www.epiotrkow.pl

Sprzedam działkę 3000m², za-
budowaną budynkiem 600m²,. 
Wszystkie media-Piotrków. 
Tel;601 065 547 /17/
Sprzedam mieszkanie własno-
ściowe  48,17m² . Częściowo po 
remoncie (hydraulika,elektryka-
,sufity,gładzie). Okolice Dmow-
skiego. Tel; 786 082 639 lub 784 
435 982 /17/
Sprzedam działkę budowlaną ul. 
Żwirki; 504-235-024. /17/

Kolizja? Wypadek? Z nami 
bezgotówkowo rozliczysz 
szkodę, Zapewnimy auto 
zastępcze z OC sprawcy. 
Profesjonalnie naprawimy 
twój samochód. Auto-Majer, 
Piotrków, Wąska 6; 601-232-
466. /52/
Mieszalnia lakierów. Lakiery 
samochodowe i przemysło-
we. Pasty polerskie, materiały 
lakiernicze. Roosevelta 43; 
692-656-023. /52/
Autoskup - zadbane, uszko-
dzone; 501-488-674. /52/
Łódzka 66 – sprzedaż samo-
chodowych świateł, diod LED 
oraz palników ksenonowych 
i żarówek samochodowych  
z możliwością  montażu; 508 
– 309 – 229. /52/
Spawanie plastików, naprawa 
oświetlenia samochodowego.  
Uszczelnianie i regeneracja 
reflektorów; 508-309-229. /52/
Noc legi  – Stare Miasto 
Gdańsk; 601-280-108. /52/
Promocja. Kompletna zabu-
dowa balkonu tylko 3900 zł, 
Piotrków. Słowackiego 48. tel; 
728 178 188    /17/
Firma okienna prowadzi wy-
przedaż narzędzi i materia-
łów. Tel.601 910 135 /52/

Poloneza trucka, w pełni 
sprawny, opłacony benzyna-
gaz 693-722-767   /17/
Renault Clio V Zen 10 ben-
zyna-gaz polski salon  535-
498-180  /17/
Ford Mondeo Gija combi 
benzyna. Sprowadzony z 
Niemiec 2005r. Zarejestrowa-
ny, OC. Uszkodzony rozruch. 
693-722-767  /17/

Poznam kobietę bez zobo-
wiązań w wieku 35-50lat w 
celu nawiązania znajomości 
towarzyskiej. Tylko poważne 
oferty 882 704 642 /18/

eprasa.pl 4ba29a1693



9 lipca 2025 r. 15OG£OSZENIA TRYBUNALSKIE

Informator Kulturalny

Wójt Gminy Moszczenica
działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami 
(t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1145 z późn. zm.) informuje, iż 
na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Moszczenicy przy ul. Kosowskiej 1 oraz na stronie internetowej 
https://bip.moszczenica.eu/ zamieszczone zostały na okres 21 dni: 
- wykazy nieruchomości będące w użytkowaniu wieczystym Gminy Moszczenica przeznaczone do 
oddania w dzierżawę (od dnia 01.07.2025 r. do dnia 21.07.2025 r.),
- wykaz nieruchomości stanowiącej własność Gminy Moszczenica przeznaczonej do oddania w 
użyczenie (od dnia 09.07.2025 r. do dnia 30.07.2025 r.).

WYCIĄG Z OGŁOSZENIA O PRZETARGACH  
W dniu 22 sierpnia 2025 r. o godzinie 10.00 w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego ul. Szkolna 
28, pokój numer 304 na III piętrze (budynek A) odbędą się ustne przetargi nieograniczone na sprzedaż nieru-
chomości z zasobu gminy Piotrków Trybunalski, położonych w Piotrkowie Trybunalskim przy:

• ul. Wierzejskiej 125, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 17 jako działki numer 48/3, 48/9, 48/16 i 48/17 
o łącznej 

   powierzchni 1,2574 ha, księga wieczysta PT1P/00094173/4, cena wywoławcza: 3.100.000,00 zł, wadium: 
620.000,00 zł,

• ul. Miast Partnerskich, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 17 jako działki numer: 60/7, 62/1, 62/5, 68/14, 
68/17, 69/10 i 61/21 o łącznej powierzchni 0,6756 ha, księga wieczysta PT1P/00094173/4, cena wywoławcza: 
1.670.000,00 zł, wadium: 334.000,00 zł,

• ul. Nowy Świat o łącznej powierzchni 0,5377 ha, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 17 jako działki nu-
mer: 208/5 księga wieczysta PT1P/00037577/9 i działki numer: 209/5, 214/5, 215/5 i 220/5 księga wieczysta 
PT1P/00083278/0. 

Cena wywoławcza: 1.260.000,00 zł, wadium: 252.000,00 zł,

• ul. Sulejowskiej 132 o łącznej powierzchni 1,5740 ha, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 36 jako 
działki numer: 380/24,380/3,380/26, 380/4 księga wieczysta PT1P/00049774/7 i 369/4 księga wieczysta 
PT1P/00072887/9. Cena wywoławcza: 900.000,00 zł, wadium: 180.000,00 zł,

• ul. Poleśnej, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 16 jako działka numer 501 o powierzchni 0,0757 ha, księga 
wieczysta PT1P/00051069/9, cena wywoławcza: 152.000,00 zł, wadium: 30.400,00 zł, 

• ul. Poleśnej, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 16 jako działka numer 504 o powierzchni 0,0769 ha, księga 
wieczysta PT1P/00051069/9, cena wywoławcza: 135.000,00 zł, wadium: 27.000,00 zł,

• ul. Poleśnej, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 16 jako działka numer 506 o powierzchni 0,0767 ha, księga 
wieczysta PT1P/00051069/9, cena wywoławcza: 135.00,00 zł, wadium: 27.000,00 zł,

• ul. Poleśnej, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 16 jako działka numer 508 o powierzchni 0,0752 ha, księga 
wieczysta PT1P/00051069/9, cena wywoławcza: 132.000,00 zł, wadium: 26.400,00 zł,

• ul. Poleśnej, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 16 jako działka numer 510 o powierzchni 0,0828 ha, księga 
wieczysta PT1P/00051069/9, cena wywoławcza: 146.000,00 zł, wadium: 29.200,00 zł.

Wadium określone dla każdej nieruchomości odrębnie musi znajdować się na rachunku bankowym Urzędu 
Miasta – depozyty, prowadzonym w Santander Consumer Bank S.A. numer konta: 67 1090 2590 0000 0001 
5213 1069 w terminie do dnia 18 sierpnia 2025 r. włącznie, przy czym wpłata wadium nie powoduje naliczenia 
odsetek od zdeponowanej kwoty.

Pełny tekst ogłoszenia nieruchomości wystawionych do przetargu podany został do publicznej wiadomości 
poprzez:

- wywieszenie na tablicach ogłoszeń Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 
10 i ul. Szkolna 28,

- zamieszczenie na stronie internetowej Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego www.piotrkow.pl oraz w 
Biuletynie Informacji Publicznej www.bip.piotrkow.pl, zakładka: Gospodarka nieruchomościami →Ogłoszenia 
przetargów →rok 2025

→ II półrocze.

Dodatkowych informacji o przedmiocie i warunkach przetargu udziela Referat Gospodarki Nieruchomościami 
Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego, ul. Szkolna 28, pokój 305 lub telefonicznie pod numerem 44 732-
18-52, w godzinach 7.30-15.30.

PREZYDENT MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz.U. 
z 2024 r., poz. 1145 ze zm.) informuje, że na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa 
Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10 i ul. Szkolnej 28, wywieszone zostały do publicznej 
wiadomości na okres 21 dni, wykazy nieruchomości przeznaczonych do sprzedaży, położonych w 
Piotrkowie Trybunalskim przy:
• ul. Sulejowskiej, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 34 jako działka numer 129/5 o powierzchni 
0,0014 ha, księga wieczysta PT1P/00088116/2,
• ul. Sulejowskiej, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 34 jako działka numer 129/6 o powierzchni 
0,0120 ha, księga wieczysta PT1P/00088116/2,
• ul. Prostej, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 10 jako działka numer 276/2 o powierzchni 0,1754 
ha, księga wieczysta PT1P/00123141/4,
• ul. Daniłowskiego 8, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 24 jako działki numer 316/211 i 316/213 o 
łącznej powierzchni 0,0218 ha.
Powyższe nieruchomości opisane zostały w odrębnie sporządzonych wykazach stanowiących za-
łączniki do Zarządzeń 
Prezydenta Miasta Piotrkowa Trybunalskiego, opublikowanych na stronie internetowej Urzędu Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego www.piotrkow.pl oraz w Biuletynie Informacji Publicznej www.bip.piotrkow.pl, 
zakładka: Gospodarka nieruchomościami→ Wykazy: Sprzedaż i dzierżawa→ rok 2025 → II kwartał.
Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazami uzyskać można w Urzędzie Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami – ul. Szkolna 28, pokój 305 na III 
piętrze lub pod numerem telefonu: 44 732-18-52.

                                                                                                   Rozprza, dnia 3 lipca 2025 r.
GK.6840.1.2025

BURMISTRZ ROZPRZY
informuje, że na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Rozprzy i w sołectwie 
Mierzyn oraz na stronach internetowych: www.bip.rozprza.pl, www.rozprza.pl zostało podane 
do publicznej wiadomości ogłoszenie o I przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż nie-
ruchomości, stanowiącej własność Gminy Rozprza, położonej w obrębie ewidencyjnym Mierzyn 
dz. nr 910/17 o pow. 0,1299 ha, PT1P/00074331/4 - cena wywoławcza 48 000,00 zł netto + 23% 
Vat, tj. 59 040,00 zł brutto, wadium 4 800,00 zł.
Przetarg na ww. nieruchomość odbędzie się w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy  w Rozprzy, Al. 
900-lecia 3, 97-340 Rozprza (sala nr 3) w dniu 8 sierpnia 2025 r. o godz.  12:..00.
Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wpłacenie wadium do dnia 4 sierpnia 2025 r. (włącz-
nie). 
Ww. nieruchomość przeznaczona jest do sprzedaży.
Dodatkowe informacje można uzyskać dzwoniąc pod nr tel. 44 649 61 08 wew. 17.

OBWIESZCZENIE
Starosty Powiatu Piotrkowskiego

o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie wydania decyzji o zezwoleniu na 
realizację inwestycji drogowej
Zgodnie z art. 49, art. 10 § 1 i art. 61 § 4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. - Kodeks postępowania 
administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2024r., poz. 572) w związku z art. 11d ust. 5 ustawy z dnia 10 
kwietnia 2003r. o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg 
publicznych (t.j. Dz. U. z 2024r., poz. 311) Starosta Powiatu Piotrkowskiego zawiadamia, że 
zostało wszczęte postępowanie administracyjne na wniosek Wójta Gminy Wola Krzysztoporska, 
w sprawie wydania decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej  w zakresie budowy 
drogi w miejscowości Woźniki.
Inwestycja zlokalizowana zostanie na działkach o numerach ewidencyjnych:
•  420, 421 obręb Woźniki, gmina Wola Krzysztoporska
• 162 obręb Kolonia Woźniki, gmina Wola Krzysztoporska
oraz na działkach o numerach ewidencyjnych:
• 242/1, 362/1, 243/3, 244/3, 245/3, 246/1, 247/1, 248/1, 249/1, 250/1, 251/1, 252/3, 253/3, 254/5, 
254/7, 255/1, 256/7, 256/9, 257/1, 258/1, 259/1 obręb Piekary, gmina Wola Krzysztoporska
powstałych w wyniku podziału nieruchomości oznaczonych odpowiednio nr ewid.:
• 242, 362, 243/1, 244/1, 245/1, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252/1, 253/1, 254/3, 254/2, 255, 
256/3, 256/2, 257, 258, 259 obręb Piekary, gmina Wola Krzysztoporska
Z dniem, w którym decyzja o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej stanie się ostateczna 
działki o numerach ewidencyjnych:
• 242/1, 243/3, 244/3, 245/3, 246/1, 247/1, 248/1, 249/1, 250/1, 251/1, 252/3, 253/3, 254/5, 254/7, 
255/1, 256/7, 256/9, 257/1, 258/1, 259/1 obręb Piekary, gmina Wola Krzysztoporska
staną się własnością Gminy Wola Krzysztoporska.
Oznaczenie nieruchomości, z których korzystanie będzie ograniczone:
• dz. nr ewid. 421 obręb Woźniki, gmina Wola Krzysztoporska
• dz. nr 162 obręb Kolonia Woźniki, gmina Wola Krzysztoporska
W związku z powyższym informuję, że w terminie 14 dni od dnia publikacji obwieszczenia można 
składać ewentualne uwagi i wnioski oraz zapoznać się z aktami sprawy w Wydziale Geodezji, 
Budownictwa i Rolnictwa, Dział Architektury i Budownictwa Starostwa Powiatowego w Piotrkowie 
Tryb., ul. Sienkiewicza 16A, pokój 109, I piętro w godzinach od 7.30 do 15.30.

                                                             Burmistrz Sulejowa
działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami 
( t.j. Dz.U  z 2024r., poz. 1145 ze zm.) informuje, że wywieszone zostały do publicznej wiadomości  
wykazy nieruchomości stanowiących własność Gminy Sulejów przeznaczonych do:
1) sprzedaży, obejmujący działkę 220/6 obręb Przygłów,
2) wydzierżawienia, obejmujące działki nr nr:  cz. działki nr 19/6 obręb 7 m. Sulejów, działkę nr 114/3 
obręb Krzewiny, działki nr 15 i 34 obręb 15 m. Sulejów, nr 3 i 4 obręb 16 m. Sulejów, nr 1051 obręb Biała,
3) użyczenia, obejmujący lokal użytkowy o łącznej pow. 76,95 m2 i  lokal użytkowy o pow. 36 m2 
(cz. działki  nr 301 obręb 8 m. Sulejów ) 
Szczegółowych informacji dotyczących wykazów udziela Referat Planowania Przestrzennego, Go-
spodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Urzędu  Miejskiego w  Sulejowie ( tel. 44 610-25-06). Pełne 
treści wykazów zamieszczone zostały na tablicach ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Sulejowie, stronie 
internetowej urzędu oraz   w Biuletynie Informacji Publicznej.
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Rosjanin za mocny. Kamil Majchrzak 
zakończył swój udział w Wimbledonie

Po trzech wygranych i awansie 
do 1/8 finału londyńskiego tur-
nieju Kamil Majchrzak przegrał 
z notowanym na 20. miejscu ran-
kingu ATP Rosjaninem Karenem 
Czaczanowem 0-3 w setach do 4, 
do 2 i do 3. To i tak największy 
sukces piotrkowskiego zawodnika 
w historii jego występów w turnie-
jach wielkoszlemowych.

W pierwszym secie piotrko-
wianin przegrał 4-6, w drugim 
było o wiele gorzej. Bo dwóch 
przekłamaniach ze strony Rosjani-
na set zakończył się wynikiem 2-6.

Trzeci set zakończył się wy-
nikiem 3-6 i porażką naszego 
tenisisty w całym meczu.

Wcześniej piotrkowianin po-
konał 3-2 Matteo Berrettiniego, 
3-0 Ethana Queena i 3-0 Arthura 
Ridenknecha.

Mimo przegranej Kamil Maj-
chrzak awansuje w poniedziałek 
o 30 pozycji w rankingu ATP ze 109 
pozycji na 79. Będzie to jego drugie 
najwyższe miejsce w historii. (AW)

Prezydent Piotrkowa powołał 
Piotrkowską Radę Sportu

17 osób znalazło się w powołanej 
kilka dni temu przez prezydenta Ju-
liusza Wiernickiego Piotrkowskiej 
Radzie Sportu. Ma to być ciało do-
radcze włodarza miasta. W jej skład 
wchodzą przedstawiciele piotrkow-
skich klubów, UM, OSIR-u, radny 
i przedsiębiorcy.

Powołuje się Piotrkowską 
Radę Sportu, w następującym 
składzie:
1. prof. Wojciech Baran- Ko-
złowski - prorektor Akademii 
Piotrkowskiej
2. Damian Bieniek - KS Polanik 
(lekkoatletyka)
3. Dariusz Cecotka - radny Rady 

Miasta (Piotrkowskie Porozumie-
nie Samorządowe)
4. Dorota Danielak - Ruch Piotr-
ków (badminton)
5. Paweł Jagodziński - Polonia 
Piotrków (piłka nożna)
6. Jacek Kisiel - UMKS Volley 5 
(siatkówka)
7. Wiesław Kozica – TUKS Kozica 
(tenis ziemny)
8. Andrzej Łabuziński - SKS 
9. Rafał Marchwiński - Velo Speed 
(kolarstwo)
10. Marcin Merk – UM, były pił-
karz ręczny, Piotrkowianin
11. Bartosz Michalak - przedsię-
biorca, Piotrkowianin

12. Radosław Misztela - UKS 
Concordia 1909 (piłka nożna)
13. Tomasz Ostrowski – Piotrcovia 
(piłka ręczna kobiet)
14. Piotr Stępień  - AKS (zapasy)
15. Bogumiła Szczukocka – BHT 
GRU JUKO Piotrków (piłka ręcz-
na plażowa)
16. Michał Tokarski - UMKS 
Piotrcovia 
17. Kamil Wasilewski – trener  
piłki ręcznej 

Prezydent Juliusz Wiernicki 
zapowiadał w kampanii wybor-
czej, że taką radę chce utworzyć. 
Powstała jednak dopiero po ponad 
roku jego kadencji. 

Paulina Masna zawodniczką Piotrcovii. Kolejne wzmocnienie 
piotrkowskiego zespołu

Kolejny transfer do Piotrcovii 
stał się faktem. Tym razem to 
niezwykle doświadczona, 33-letnia 
rozgrywająca Paulina Masna. Przez 
ostatnie lata związana była z MKS 
Lublin, ale nie tylko. Grała w: 
Olimpii/Beskid Nowy Sącz, Pogoni 
Baltica Szczecin, AZS Łączpol 
AWFiS Gdańsk, a także klubach ze 
Szwecji, Rumunii i Węgier.

Pochodząca z Otwocka do-
świadczona zawodniczka ma na 
koncie również występy w repre-
zentacji Polski. 

Przypomnijmy, że wcześniej 

piotrkowski zespół zasiliły: Gabriela 
Haric, Edyta Byzdra, Natalia Pan-
kowska, Marcelina Polańska.

Piotrcovia wznowi treningi 
przed nowym sezonem w ORLEN 
Superlidze 14 lipca.               (AW)

fot.: ItTakesTennis/Mateusz Mecik
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